
RIGENOMA® OCHRANNÝ KRÉM s OzoilE® a Cera Alba chráni                         
a obnovuje pokožku  v prípade dermatitídy spojenej                                          
s inkontinenciou, macerovaným erytémom lokalizovaným na 
rôznych častiach tela (axilárny, prsný, trieslový atď.), ekzémovými 
léziami a impetiginizáciou. Predchádza    tlakovým   poraneniam           
a   pôsobí účinne a rýchlo proti prejavom, ktoré charakterizujú tieto 
ochorenia: podráždenie, pálenie, svrbenie, deskvamácia, 
deepitelizácia. Kombinácia OzoilE® a Cera Alba   v inovatívnom 
zložení vytvára neokluzívny ochranný bariérový �lm, ktorý 
podporuje fyziologickú obnovu kožných procesov a vytvára 
prostredie nepriateľské mikrobiálnemu množeniu.                                       
RIGENOMA® ochranný krém umožňuje priľnavosť s ďalším krytím.

HLAVNÉ ZLOŽKY: 
OzoilE® (stabilné Ozonidy s vitamínom E acetátom), Cera Alba (biely 
včelí vosk), extrakt z listov čiernych ríbezlí, hyaluronát sodný, 
kyselina glycyrrhetinová, olej z listov Melaleuca Alternifolia.

OZOILE®
Pôsobí pri zápalovom a svrbiacom stave, pôsobí proti oxidačnému 
stresu a vytvára nepriaznivé         prostredie k zmenám mikrobioty. 
Efektívny proti začervenaniu, svrbeniu,         páleniu,         opuchu,                 
deskvamačným   a degeneratívnym procesom. Privádza    kyslík    
bunkám a podporuje reepitelizáciu a hojenie, pomáha chrániť pred 
poškodením z ožiarenia.

CERA ALBA
Filmotvorný efekt, vytvára ochrannú bariéru 
s neokluzívnym účinkom, podporuje obnovu tkaniva.

HYALURONÁT SODNÝ
Prispieva k fyzickej ochrane pokožky vďaka jeho viskoelastickým 
vlastnostiam. Podporuje hydratáciu a reepitelizáciu.

ČIERNE RÍBEZLE
Pôsobí proti začervenaniu.

KYSELINA GLYCYRRHETÍNOVÁ
Účinná proti podráždeniu, páleniu, svrbeniu.

OLEJ Z LISTOV MELALEUCA ALTERNIFOLIA
Zvyšuje účinok OzoilE®.

INDIKÁCIA
RIGENOMA® ochranný krém je určený na prevenciu a liečbu kožných 
lézií z inkontinencie a macerácie aj pri súčasnej bakteriálnej 
kolonizácii (impetiginizácia) a/alebo plesňových infekcií a v prevencii 
tlakových lézií. Jeho použitie je špeci�cké v prípade dermatitídy 
spojenej s inkontinenciou, macerovaným erytémom lokalizovaným 
na rôznych častiach tela (mamárne, axilárne, inguinálne atď), 
ekzematózne lézie a impetiginizácia. RIGENOMA® ochranný krém s 
OzoilE® chráni pred adhezívnou a oterovou traumou, umožňuje 
atraumatickú a bezbolestnú výmenu a priľnutie ďalšieho krytia.

AKO POUŽÍVAŤ 
Po očistení a vysušení pokožky naneste rovnomerne tenkú vrstvu 
ochranného krému RIGENOMA® raz alebo dvakrát denne alebo podľa 
pokynov lekára. V prípade inkontinencie musí byť RIGENOMA® 
ochranný krém aplikovaný pri každej výmene plienky. Doba liečby je 
závislá na rýchlosti reakcie na terapiu.

UPOZORNENIE
Len na vonkajšie použitie. Nepožívajte. Uchovávajte mimo dosahu 
detí. Nepoužívajte, ak je obal poškodený a v prípade vypršania 
dátumu spotreby. Dátum exspirácie sa vzťahuje na neporušený a 
správne skladovaný produkt. Uchovávajte v chlade, na suchom 
mieste, ďaleko od zdrojov tepla a priameho slnečného žiarenia. 
Skladujte najlepšie medzi 5 °C a 35 °C. V prípade zasiahnutia očí 
dôkladne opláchnite vodou. Pred použitím si dobre umyte ruky. Po 
použití starostlivo tubu uzavrite. Po otvorení sa odporúča spotrebo-
vať do 6 mesiacov. Ochranný krém RIGENOMA® je dobre znášaný. Nie 
sú známe žiadne prípady senzibilizácie alebo vedľajších nežiaducich 
prejavov. Nepoužívajte v prípade zistenej precitlivenosti na prípravok 
alebo niektoré jeho zložky. Pokiaľ k tomuto javu dôjde, prestaňte 
krém používať a poraďte sa so svojím lekárom. Nie sú známe žiadne 
kontraindikácie a vedľajšie účinky v období tehotenstva a dojčenia, 
prípadne odporúčame poradiť sa pred aplikáciou s lekárom.

BALENIE
100 ml tuba.

Chráni a obnovuje pokožku
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RIGENOMA® OCHRANNÝ  KRÉM  s unikátní patentovanou složkou 
OzoilE® a Cera Alba  chrání a obnovuje pokožku v případě dermatitidy 
spojené s inkontinencí, macerovaným erytémem lokalizovaným na 
různých částech těla (axilární,  prsní,  tříselný atd.), ekzémovými 
lézemi a impetiginizací. Předchází tlakovým poraněním a působí   
účinně a rychle proti projevům, které charakterizují tato                                            
onemocnění: podráždění, pálení, svědění, deskvamace,                          
deepitelizace. Kombinace OzoilE® a Cera Alba v  inovativním složení 
vytváří neokluzivní ochranný bariérový �lm, který podporuje  
fyziologickou obnovu kožních procesů a vytváří prostředí nepřátelské                   
mikrobiálnímu množení. RIGENOMA® ochranný krém umožňuje 
přilnavost s dalším krytím.

HLAVNÍ SLOŽKY:
OzoilE® (stabilní Ozonidy s vitaminem E acetátem), Cera Alba (bílý 
včelí vosk), extrakt z listů černého rybízu, hyaluronát sodný, kyselina 
glycyrrhetinová, olej z listů Melaleuca Alternifolia.

OZOILE®
Působí při zánětlivém a svědivém stavu, působí proti oxidačnímu 
stresu a vytváří nepříznivé prostředí ke změnám mikrobioty. 
Efektivní proti zarudnutí, svědění, pálení, otoku, deskvamačním           
a degenerativním procesům. Přivádí kyslík buňkám a podporuje 
reepitelizaci a hojení, pomáhá chránit před poškozením z ozáření.

CERA ALBA
Filmotvorný efekt, vytváří ochrannou bariéru 
s neokluzivním účinkem, podporuje obnovu tkáně.

HYALURONÁT SODNÝ
Přispívá k fyzické ochraně pokožky díky jeho viskoelastickým 
vlastnostem.  Podporuje hydrataci a reepitelizaci.

ČERNÝ RYBÍZ
Působí proti zarudnutí.

KYSELINA GLYCYRRHETINOVÁ

Účinná proti podráždění, pálení, svědění.

OLEJ Z LISTŮ MELALEUCA ALTERNIFOLIA
Zvyšuje účinek OzoilE®.

INDIKACE
RIGENOMA® ochranný krém je určen k prevenci a léčbě kožních lézí        
z inkontinence a macerace i při současné bakteriální kolonizaci 
(impetiginizace) a/nebo plísňových infekcí a v prevenci tlakových 
lézí. Jeho použití je speci�cké v případě dermatitidy spojené                       
s inkontinencí, macerovaným erytémem lokalizovaným na různých 
částech těla (mamární, axilární, inguinální atd.), ekzematózní léze          
a impetiginizace.  RIGENOMA® ochranný krém s OzoilE® chrání před 
adhezivním a otěrovým traumatem, umožňuje atraumatickou               
a bezbolestnou výměnu a přilnutí dalšího krytí.

JAK POUŽÍVAT 
Po očištění a vysušení pokožky naneste rovnoměrně tenkou vrstvu 
ochranného krému RIGENOMA® jednou či dvakrát denně nebo podle 
pokynů lékaře. V případě inkontinence musí být  Rigenoma® 
ochranný krém aplikovaný při každé výměně plenky. Doba léčby je 
závislá na rychlosti reakce na terapii.

UPOZORNĚNÍ
Pouze pro vnější použití. Nepožívejte. Uchovávejte mimo dosah dětí.  
Nepoužívejte, pokud je obal poškozený a v případě vypršení data 
spotřeby. Datum expirace se vztahuje na neporušený a správně 
skladovaný produkt. Uchovávejte v chladu, na suchém místě, daleko 
od zdrojů tepla a přímého slunečního záření. Skladujte nejlépe mezi 
5°C a 35°C.  V případě zasažení očí důkladně opláchněte vodou. Před 
použitím si dobře umyjte ruce. Po použití pečlivě tubu uzavřete.          
Po otevření je doporučeno spotřebovat do 6 měsíců. Ochranný krém 
RIGENOMA® je dobře snášen. Nejsou známé žádné případy                  
senzibilizace nebo vedlejších nežádoucích projevů. Nepoužívejte          
v případě zjištěné přecitlivělosti na přípravek nebo některé jeho 
složky. Pokud k tomuto jevu dojde, přestaňte krém používat                      
a poraďte se      se svým lékařem. Nejsou známy žádné kontraindikace 
a vedlejší účinky v období těhotenství a kojení, případně 
doporučujeme poradit se před aplikací s lékařem.

BALENÍ
100 ml tuba.

Chrání a obnovuje pokožku
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